



台湾“洗脸祛斑”登陆半个月 南京女人大变样!

背景链接

短肽透皮修复疗法

不激光、无铅汞、像洗脸一样简单的新型祛斑术

短肽透皮修复疗法，也被时尚美容杂志形容为“洗脸祛斑”，因为这一祛斑技术的操作手法很简单，一涂抹、二导入、三清洗，和美容师为客人洗脸的步骤非常相似。当然，其中的科技含量不可同日而语。

据介绍，这一技术采用的透皮短肽，是目前国际美容领域最安全可承受的透皮科技成果，它能够在不损伤皮肤的情况下，将色素代谢修复因子等大分子成分导入皮肤，恢复皮下色素代谢通道的畅通，从根本上消除雀斑、黄褐斑、老年斑等各种类型的色素沉积。

“皮肤是人体体的保护屏障，看起来厚厚一

层，但要想在很有创伤的情况下，实现非水透皮，难度非常大，美白、祛斑产品泛滥，之所以添加铅汞重金属，主要就是为了利用重金属离子容易被皮肤吸收的特点，打开透皮通道，把营养成分渗透进去。”一位业内人士介绍。

“这是由于重金属的透皮法，美白、祛斑效果才会那么立竿见影，但这完全是一种饮鸩止渴，因为重金属本身会破坏皮肤的代谢通道，导致色素中毒……而透皮短肽，不仅引导透皮的效率比重金属提高了上万倍，而且，作为一种低聚氨基酸，还能被人体完全吸收掉，没有任何负担和隐患。”

美雅美容连锁机构从台湾引进的高科技版“洗脸祛斑”，自登陆南京后，就掀起了一股狂热的祛斑浪潮。这次感恩节，美雅美特邀台湾顶级祛斑专家陈伟豪、杨巧倩博士亲临南京，在接下来的两周内现场为大家排忧解难。这种新型的祛斑方法，效果究竟怎么样？今天，让我们听听消费者的说法——

“真的和洗脸一样简单”

在南京燕语华庭店，笔者见到了专程从桥北赶来的一对母女。

女儿常小姐今年刚刚大学毕业，但脸上的雀斑真心不少，看上去有点显老。“我妈都嫌我长斑，逼着我来祛斑。”常小姐郁闷道，“反正怕花钱，或不肯。”

“马上就要找工作了，更漂亮一点多好啊！”母亲王女士笑着说，“以前也想过让她去打激光，她胆子小，说什么也不肯，这次好不容易就肯才来的。”

问及感受，常小姐表示毫无压力，“真的和洗脸一样简单，不疼不痒的，但这样能不能祛斑去根，我就不知道了。”她说。

当天在南京燕语华庭店的美容专家李爱贞表示，常小姐的情况属于偏严重的中度雀斑，但常小姐年纪小，皮肤本身的基础很好，做完之后祛除的效果应该会很理想。“小妹妹，这两天注意休息，晚上不要熬夜，不要吃辛辣的食物。”李爱贞叮嘱道。

“效果比激光要好得多”

让了的林女士是最早体验“洗脸祛斑”的一批消费者。

因为在脸颊上长了一块太田痣，非常影响容貌。这些年来各种光子、冷冻、激光的治疗术，林女士都尝试过，但始终没有解决问题。

“实话实说，我对这次洗脸祛斑，还是挺满意的，效果比激光要好得多，现在虽然还没有完全褪掉，但也已经非常淡了，稍微打点

粉底，就看不出来了。”林女士说

“我和台湾专家说，我这种情况，眼周都遮不住了，这么多年下来，上海、北京的大医院都跑遍了，自己也很清楚，这不指望七天就怎么样，就希望能真正得到解决，行不行请你们摸着良心给句话，要是行，我就做，要是行不行，就请你们再花冤枉钱了……当时是杨博士接待的我，她说：你这种情况，我们有成熟的方案，如果不成，费用由我个人来出！听了这话，我心里特别佩服，非常感谢杨博士，做完效果也确实很好，现在的情况已经超出了我的想象，上两天去复查，杨博士让我继续耐心观察，说后面的情况还会越来越好的。”

“希望以后不会反弹”

相比斑斑的太田痣，李女士的黄褐斑，算是小菜一碟，做完不到七天，已经消失的无影无踪。对此，李女士自然心花怒放。

“我当时介绍了好几个小姐妹过来了。”李女士说，“就是希望以后不会反弹，其他我都满意，花钱不多，效果很好！”

同样，另外一位三小姐也对洗脸祛斑的效果很满意，短短几天，脸上的妊娠斑，一点也没留下，全部褪得干干净净。

“以前在美容院做保养，美容师都说，斑是祛不掉的，一定要养，调经什么的，这次试了一下，事实证明，这还是很容易祛的，看来还是要相信科学啊。”

温馨提示：“短肽透皮修复疗法”有专利推广期，执行980元特惠样板价，自台湾专家亲自操作，有兴趣的市民不妨前去一试。

咨询热线【4007-333-111】

祛斑的秘密：内地“向上”，台湾“向下”

祛斑，应该向上，还是向下？

这是一个被广大祛斑者所忽视的问题，但同时，也是一个在专业祛斑领域被长期争论的焦点问题。

可以明确的是，目前内地绝大部分机构，做的都是“向上祛斑”，诸如激光祛斑，就是先把斑“打碎”，然后再从表皮“吸”出来、“吸”出来，而据杨巧倩博士介绍，在台湾，专业祛斑美容在历经20多年的发展之后，“向下祛斑”已经渐成主流，这种通过帮助皮肤修复向下代谢黑色素功能的祛斑方式，常被比喻为“身体吃斑”，其优势不仅在于不损伤皮肤，更重要的是，对于90%以上的祛斑者，都可以实现“永不反弹的祛斑不反弹”。

说到这里，很多读者可能还是不明白，让我们再一起来重温一下皮肤生理学的知识吧——

任何斑，无论是浅表的雀斑、晒斑、老年斑，还是深入真皮层的黄褐斑、妊娠斑、铅汞斑，无论是先天性的太田痣，还是后天性的雀斑、老年斑，无一例外，都属于色素沉着。

正常情况下，表皮产生的黑色素，通过两条通道代谢，一部分向上随角质层脱落；一部分向下穿过真皮层沉于皮下，并通过血液循环排出体外，代谢机制一旦被破坏，色素代谢不出去，便形成了色素沉着，也就是大家所说的斑。

随着年龄的加长，角质层脱落速度会逐渐变慢，而这种速度的降低是有限的。上世纪80年代的专业研究就已经表明：即使对于85岁以上的高龄老人，也不会因为角质层脱落速度慢而影响色素的向上代谢。换句更简单的话讲，只要不是皮肤受损者，黑色素向上代谢的途径其实都是正常的。

一块皮肤之所以长斑，真正的问题出在这块皮肤的真皮层、真皮层，色素向下代谢的通道变窄了，甚至堵死了，色素只淤积在这个地方，越积越多，视觉上的感受，就是斑越来越深。”杨巧倩博士说，“向上祛斑是治标，向下祛斑是治本，这个道理并不是今天才懂，只是以前技术做不到。”



雀斑



雀斑



妊娠斑



台湾专家亲自操作 洗脸无效全额退款

有斑快“洗脸”7天褪干净!



表皮斑

雀斑、老年斑、晒斑、扁平疣、点状斑

真皮斑

黄褐斑、妊娠斑、铅汞中毒斑、激光损伤斑

疑难斑

太田母斑、颧骨母斑、贝克氏母斑、咖啡斑

感恩节特增50样板价名额，980元享全套“洗脸祛斑”服务

不激光、不吸皮！像洗脸一样简单的“短肽透皮修复疗法”，有效修复皮肤向下的色素代谢通道，见效快、不反弹，轻中度色斑，7天内即能完全褪干净，重度人群亦有明显改善，美雅美南京五店信心保证，无效退款。

祛斑前

祛斑后



【东方名苑店】84206460
白下区 石鼓路33号 东方名苑2305

【世贸大厦店】83208024
鼓楼区 山西路 世贸大厦A1座1901

【建华大厦店】84732583
白下区 石鼓路 建华大厦1304

【华意泰富店】51191809
江宁区 东山街道 华意泰富广场8幢 602

【燕语华庭店】85559885
下关区 和燕路 燕语华庭2F